
Referat af bestyrelsesmøde mandag den 25-4-2022 kl.19.30 

 

Deltagere: Claus, Thomas, Preben, Lene, Charlotte, Bjørn, Jens 

Afbud: Poul, Jakob og Jakob 

1. Godkende dagsorden: 

Dagsorden blev godkendt. 

Mangler: Udskiftning af gasfyr (og videreførelse af Visionsgruppens arbejde). 

Kort bane 

2. Økonomi + status medlemmer: 

176 medlemmer og ca. 321.000 k.r i banken. Det er ok ift. budgettet. 

Bjørn gennemgår regnskabets opbygning på næste møde. 

Adgang til klubbens konti skal være Bjørn og Claus. Bjørn kontakter banken. 

3. Præsentation af "hvem er jeg", bordet rundt: 

Alle præsenterede sig… 

4. Organisering af udvalgene: 

- Hvem har ansvar for de enkelte udvalg (opdatering til hjemmesiden): 

 

Udvalgslisten blev gennemgået og ansvarlig for de enkelte udvalg udpeget. 

Hjemmesiden skal opdateres med ovenstående ansvarlige. 

Jens laver et forslag, som udsendes til bestyrelsen, inden Sanne sættes i gang. 

 

- Mailinglister til bestyrelsen (se mail fra Sanne) (Jens) 

Det er p.t. uklart hvad der skal rettes, punktet udsættes til efter der er afholdt møder med 

udvalgene. 

 

- Opgaver i udvalget (Jens medbringer Udvalgs/opgave oversigten): 

Læs listen til næste møde med henblik på at få overblik over opgaverne i klubben. 

 

- Medlemmer i hvert udvalg: 

De enkelte ansvarlige bør gennemgå listen af personer med henblik på, hvem der skal/vil være 

med fremover. 

 

- Planlægning af næste møde i udvalget: 

Tænk over hvornår næste møde skal være. 

 

- Bestyrelsens ansvarsområder – til hjemmesiden: 

Bestyrelseslisten blev gennemgået og ansvarsområder blev udfyldt.  

Jens sender et forslag ud til godkendelse i bestyrelsen, inden Sanne opdaterer hjemmesiden. 
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5. Hvor skal følgende ansvarsområder placeres? 

- Ansvar for Bøjer (ind/ud måske en del af stander hejs/strygning): 

Preben overtager jobbet. 

- Ansvar for e-roning, træningsrum og ergometer rum (Sven Åge, John & Mogens Husum, vil 

gerne påtage sig opgaven) : 

”Hardwaren” dvs. maskinerne hører under Materiel og ”softwaren” dvs. brugen hører under 

Roning. 

 

- Hvem har ansvaret for svømmeprøve registrering (Lene/Claus): 

Ansvaret er hos Lene. Bjørn sender et uddrag af medlemslisten til Lene til brug for registrering. 

 

- Hvem skal have børneattest? (Bjørn): 

Claus tager opgaven med at få fremskaffet børneattest på Jakob og Jakob. 

6. Drift: 

- Jørgen Trams båd/trailer på græsplænen: 

Kortsigtet: 14 dage mere er ok. Claus tager kontakt til Jørgen. 

Langsigtet: Som at have en privat båd liggende (det koster1000 kr. / år) 

 

- Gaver til Merete og Betina. (Poul): 

Claus tager kontakt til Poul. 

 

- Indkøb af junior årer til GIG både fra DGI-puljen, vi har 10.000 kr fra Nordea som ikke er 

blevet brugt. Niels Clemmesen har rykket for et svar. (Poul/Preben) 

Ifølge Niels Clemmesen trænger Banko 2, Sølyst og Birkedal til nye årer. Sponsorudvalget skal 

søge penge til nye årer. Preben tager kontakt til Niels.  

Med hensyn de ubrugte penge, holder vi dem, til vi har penge til årer til en hel båd. 

 

7. Nært stående aktiviteter (Nu ->3måneder) 

- Sankt Hans – arrangement + Båltaler: 

Vi går i gang med at arrangere Sct. Hans aften i roklubben, men vi mangler en tovholder og 

frivillige. 

Båltaler: Claus. Arrangement: Charlotte. Bål: Preben og Poul.  

 

- Roskole, Styrmandsuddannelse, Sportsroning (drives pt. Af uddannelsesudvalget): 

Roskole og sportsroning er på sporet. 

Steen Olesen arbejder på styrmandsuddannelsen v 2.0 – den praktiske del. 
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8. Nyt fra udvalgene 

- Ønsker til sponsorudvalget/vennerne (jeg har en mail fra Niels jeg tager med). (Preben) 

Er behandlet ovenfor under pkt. 6. 

Solfangeren på taget: Skal blæses igennem. Preben tager opgaven.  

Gasfyret: Bjørn snakker med kommunen om tilskudsmuligheder. 

Inden vi skifter gasfyret skal vi have gennemtænkt en helhedsløsning: Fjernvarme, solceller, 

varmepumpe etc.?? 

Mellem lang bane 

9. Principper 

- Princip for reservation af motionsbåde (Claus) 

Kortsigtet: som reglerne er nu, kan Motionsbåde kun reserveres én tur ad gangen. 

Lang sigt: der skal udarbejdes et princip for tildeling af motionsbåde. 

Claus ringer til Peter Frederiksen for at høre hvad retningslinjerne er i øjeblikket. 

 

10. Evt. 

 

11. Næste møde (ny dato - eller fast sidste tirsdag i måneden) (Jens) 

 

Næste møde: tirsdag den 17/5 kl. 19:30.  Spisning startet 19:00 

 

Næste møde igen: onsdag den 8/6 (med henblik på planlægning af Sct. Hans aften?) 

 

- Forslag til struktur for bestyrelsesmøderne:  

Blev præsenteret af Claus og godkendt. 

Kort bane 

Nu -> 3mrd 

Mellem lang 

2->6mrd 

Lang 

½->3år 

Meget lang 

2->10år 

1prioritet. 

Ting tages op på 

månedligt 

bestyrelsesmøde 

2prioritet 

Ting tages op på 

månedligt 

bestyrelsesmøde 

Ting diskuteres på 

½årligt 

bestyrelsesseminar 

Feks.  6timer en 

lørdag 

Ting diskuteres 

1xårligt på et årligt 

visions seminar 

Feks 6timer en 

lørdag 

  

 

 


